



Вице-премьер Дмитрий Рогозин, курирующий оборонно-промышленный комплекс (ОПК), решил, что россиянам необходимо знать о достижениях в этой области, и поручил пресс-службам подчиненных ему корпораций создать собственную "фабрику новостей".

"Я поручил сегодня пресс-службам наших корпораций, интегрированных структур в области космоса, авиа-, судо-, двигателе-, вертолето- и иного строения собирать по крупицам факты реального подъема промышленности страны. Будем делать свою "фабрику новостей", – написал вице-премьер в Facebook.

По его словам, новая структура должна будет отражать "подъем промышленности страны, восстановление ее великого ВПК и новой индустриализации". Рогозин подчеркнул, что новости должны быть "настоящими, оптимистичными, поднимающими народ на новые свершения".

К идее создания "фабрики новостей" вице-преьера подтолкнули "потoki пошлости" в программах центрального телевидения: "В новостных блоках можно узнать о чем угодно в Голливуде или в британской королевской семейке, но только не о собственной стране".